

(ES) MESAS, ESCRITORIOS, TABURETES**ADVERTENCIAS DE LA SEGURIDAD DEL PRODUCTO Y
RECOMENDACIONES DE USO**

- X** Mobiliario de uso interior.
- X** Mobiliario de uso exterior.
- X** Ausencia de biocidas y de cualquier tipo de retardante a la llama.
- X** Fijar el mueble a la pared. Los muebles deben estar bien sujetos a la pared. Diferentes tipos de pared requieren diferentes herrajes. Utiliza los herrajes más adecuados para tus paredes.
- X** No dejar que los niños trepen o se cuelguen de los cajones, las puertas o las estanterías.

- X** No poner más peso del indicado sobre la superficie.

- X** Vidrio templado.

- X** La superficie de vidrio templado es fácil de limpiar. Limpiar con un paño húmedo.

- X** Secar con un paño seco.
- X** ¡Manipular con precaución! El vidrio puede agrietarse o romperse bruscamente en pequeños trozos, debido a un borde dañado o un rayón. Evita los golpes en los laterales, donde el vidrio es menos resistente.

- X** Una vez se quiere deshacer del producto, utilizar los métodos sugeridos por las autoridades para generar un mínimo impacto ambiental.

(ES) GARANTIA

Queda garantizado todo el mueble frente a cualquier defecto de fabricación, exceptuándose todos los fallos debidos al mal uso o trato indebido del mueble. El plazo de garantía es de 3 años a partir de la fecha de compra. Habrá partes de repuesto para el mobiliario objeto de la presente solicitud por un periodo de 3 años desde la fecha de entrega del producto. Durante el periodo de garantía si el producto estaba defectuoso se suministrarán las piezas sin coste adicional. Si el producto ha resultado dañado debido a un mal uso del mismo, el coste de las partes de recambio será proporcional al coste total del mueble. Para hacer uso de la garantía, guarde su ticket de compra.

(EUS) MAHAIK, IDAZMAHAIK, AULKIAK**PRODUKTUAREN SEGURTASUNARI BURUZKO OHARRAK ETA
ERABILTZEKO GOMENDIOAK**

- ☒ Barruan erabiltzeko altzariak.
- ☒ Kanpoan erabiltzeko altzariak.
- ☒ Ez darama biozidarik ezta sugarrak atzeratzeko beste edozein produkturik ere.
- ☒ Altzaria horman finkatu. Altzariak gogor-gogor finkatu behar dira horman. Horma-mota desberdinek burdineria-mota desberdinak eskatzen dituzte. Zure hormetarako egokiena den burdineria erabil ezazu.
- ☒ Ez utzi haurrak igotzen edo tiraderetatik, ateetatik edo apaletatik zintzilikatzen.
- ☒ Zehaztutako baino pisu gehiagorik ez jarri azalaren gainean.
- ☒ Beira tenplatua.
- ☒ Beira tenplatuzko gainazala erraz garbitzen da. Oihal busti batekin garbitu.
- ☒ Oihal lehor batekin lehortu.
- ☒ Kontuz mugitu! Beira zartatu edo zati txikietan apur daiteke brastakoan, ertzek akatsik badaukate edo arrailak badaude. Alboetako kolpeak saihestu; bertan beira ez da hain gogorra.
- ☒ Produktua bota nahi denean, agintariak gomendatzen dituzten moduak erabili beharko dira ahalik eta ingurumenaren gaineko eraginik txikiena izateko.

(EUS) BERMEA

Altzari osoak bermea izango du edozein fabrikazio-akatsaren aurrean, altzaria gaizki edo oker erabiltzearen ondorioz sor daitezkeen akatsen aurrean izan ezik. Bermearen epea altzaria erosi eta 3 urtetakoa izango da. Eskaera honi dagozkion altzarietarako ordezeko piezak eskuragai egongo dira produktua entregatu eta 3 urtez. Bermearen aldian zehar produktua akastuna dagoela ikusten bada, dagozkion piezak eskainiko dira kostu gehigarriarik gehitu gabe. Produktuak kaltea jaso badu gaizki erabili delako, ordezeko piezen kostua altzariaren guztizko salneurriarekiko proportzionala izango da. Bermea erabili ahal izateko, erosketaren tiketa gorde ezazu.

(FR) TABLES, BUREAUX, TABOURETS**AVERTISSEMENTS RELATIFS À LA SÉCURITÉ DU PRODUIT ET AUX
RECOMMANDATIONS D'UTILISATION**

-  Mobilier d'intérieur.
-  Mobilier d'extérieur.
-  Absence de biocides et de tout type d'ignifugeant.
-  Fixez le meuble au mur. Les meubles doivent être solidement fixés au mur. Différents types de murs requièrent différents matériels. Utilisez le matériel le plus approprié pour vos murs.
-  Ne laissez pas les enfants grimper ou se suspendre aux tiroirs, aux portes ou aux étagères.

-  Ne pas mettre plus de poids que celui indiqué sur la surface.

-  Verre trempé.

-  La surface en verre trempé est facile à nettoyer. Rincez avec un chiffon humide.

-  Séchez avec un chiffon sec.
-  À manipuler avec précaution ! Le verre peut se fissurer ou se briser brusquement en petits morceaux en raison d'un bord endommagé ou d'une rayure. Évitez les chocs sur les côtés, où le verre est moins résistant.

-  Une fois que vous voulez vous débarrasser du produit, utilisez les méthodes proposées par les autorités pour générer un impact environnemental minimal.

(FR) GARANTIE

Tous les meubles sont garantis contre tout défaut de fabrication, à l'exception de tous les défauts dus à une mauvaise utilisation ou à un traitement inapproprié des meubles. La période de garantie est de 3 ans à compter de la date d'achat. Les pièces de rechange des meubles couverts par cette demande seront disponibles pendant une période de 3 ans à compter de la date de livraison du produit. Pendant la période de garantie, si le produit était défectueux, les pièces seront fournies sans frais supplémentaire. Si le produit a été endommagé en raison d'une mauvaise utilisation, le coût des pièces de rechange sera proportionnel au coût total du mobilier. Pour faire usage de la garantie, veuillez conserver votre reçu.

(IT) TAVOLI, SCRIVANIE, SGABELLI**AVVERTENZE SULLA SICUREZZA DEL PRODOTTO E
RACCOMANDAZIONI D'USO**

- X** Mobili per uso interno.
- X** Mobili per uso esterno.
- X** Assenza di biocidi e di qualsiasi tipo di ritardante di fiamma.
- X** Fissare il mobile alla parete. I mobili devono essere saldamente fissati alla parete. Diversi tipi di parete richiedono strumenti di montaggio diversi. Utilizzare gli strumenti più adatti alle proprie pareti.
- X** Non lasciare che i bambini si arrampichino o si appendano a cassetti, porte o scaffali.

- X** Non riporre più peso di quello indicato sulla superficie.

- X** Vetro temperato.
- X** La superficie in vetro temperato è facile da pulire. Pulire con un panno umido.

- X** Asciugare con un panno asciutto.
- X** Maneggiare con cura! Il vetro può incrinarsi o frantumarsi bruscamente in piccoli pezzi a causa di un bordo danneggiato o di un graffio. Evitare colpi sui lati, dove il vetro è meno resistente.

- X** Al momento di smaltire il prodotto, utilizzare i metodi suggeriti dalle autorità per ridurre l'impatto ambientale.

(IT) GARANZIA

L'intero mobile è garantito contro qualsiasi difetto di fabbricazione, ad eccezione di tutti i difetti dovuti all'uso improprio o al trattamento scorretto del mobile. Il periodo di garanzia è pari a 3 anni dalla data di acquisto. I pezzi di ricambio per i mobili oggetto del presente ordine saranno disponibili per un periodo di 3 anni dalla data di consegna del prodotto. Durante il periodo di garanzia, se il prodotto risulta difettoso, le parti saranno fornite senza costi aggiuntivi. Se il prodotto è stato danneggiato a causa di un uso improprio, il costo delle parti di ricambio sarà proporzionale al costo totale del mobile. Per usufruire della garanzia, si prega di conservare la ricevuta d'acquisto.

(PT) MESAS, SECRETÁRIAS, BANQUETAS**AVISOS DE SEGURANÇA DO PRODUTO E RECOMENDAÇÕES DE UTILIZAÇÃO**

- X** Mobiliário para interiores.
- X** Mobiliário para exteriores.
- X** Ausência de biocidas e de qualquer tipo de retardador de chamas.
- X** Fixe o móvel à parede. Os móveis devem ser fixados à parede com segurança. Diferentes tipos de paredes requerem diferentes ferragens. Utilize as ferragens mais adequadas para as suas paredes.
- X** Não deixe as crianças subirem ou pendurarem-se em gavetas, portas ou prateleiras.

- X** Não coloque mais peso do que o indicado sobre a superfície.

- X** Vidro temperado.
- X** A superfície do vidro temperado é fácil de limpar. Limpe com um pano húmido.

- X** Seque com um pano seco.
- X** Manipule com cuidado! O vidro pode rachar ou quebrar bruscamente em pequenos pedaços devido a uma borda danificada ou um arranhão. Evite colisões nas laterais, onde o vidro é menos resistente.

- X** Quando desejar descartar o produto, utilize os métodos sugeridos pelas autoridades para gerar o mínimo impacto ambiental.

(PT) GARANTIA

Todos os móveis beneficiam de garantia contra qualquer defeito de fabrico, excetuando-se todas as falhas devido ao mau uso ou tratamento indevido do móvel. O prazo de garantia é de 3 anos a partir da data de compra. Haverá peças sobresselentes para o mobiliário objeto da presente encomenda por um período de 3 anos a partir da data de entrega do produto. Durante o período de garantia, se o produto estiver defeituoso, as peças serão fornecidas sem custo adicional. Se o produto ficar danificado por má utilização do mesmo, o custo das peças sobresselentes será proporcional ao custo total do móvel. Para fazer uso da garantia, guarde o seu talão de compra.

(DE) TISCHE, SCHREIBTISCHE, HOCKER**PRODUKTSICHERHEITSHINWEISE UND
ANWENDUNGSEMPFEHLUNGEN**

- X** Möbel für den Innenbereich.
- X** Möbel für den Außenbereich.
- X** Enthält keine Biozide und keine Art von Flammschutzmitteln.
- X** Das Möbel an der Wand befestigen. Die Möbel müssen sicher an der Wand befestigt werden. Unterschiedliche Wandtypen erfordern unterschiedliche Werkzeuge. Verwenden Sie die für Ihre Wände am besten geeigneten Werkzeuge.
- X** Kinder nicht auf Schubladen, Türen oder Regale klettern oder daran hängen lassen.

- X** Die Oberfläche nicht mit mehr Gewicht als angegeben belasten.

- X** Gehärtetes Glas.

- X** Die Oberfläche aus gehärtetem Glas ist leicht zu reinigen. Mit einem feuchten Tuch reinigen.

- X** Mit einem trockenen Tuch abtrocknen.
- X** Vorsicht bei der Handhabung! Das Glas kann aufgrund einer beschädigten Kante oder eines Kratzers springen oder plötzlich in kleine Stücke zerspringen. Vermeiden Sie Stöße gegen die Seiten, wo das Glas weniger widerstandsfähig ist.

- X** Wenn Sie das Produkt entsorgen wollen, verwenden Sie die von den Behörden vorgeschlagenen Methoden, um eine minimale Umweltbelastung zu erzeugen.

(DE) GARANTIE

Für das gesamte Möbel wird eine Garantie auf Herstellungsfehler gewährt, ausgenommen sind alle Fehler, die durch unsachgemäßen Gebrauch oder unsachgemäße Behandlung des Möbels entstanden sind. Die Garantiezeit beträgt 3 Jahre ab dem Kaufdatum. Ersatzteile für das Möbel dieser Bestellung müssen für einen Zeitraum von 3 Jahren ab dem Datum der Lieferung des Produkts verfügbar sein. Während der Garantiezeit werden bei einem Defekt des Produkts Ersatzteile ohne zusätzliche Kosten geliefert. Wenn das Produkt durch unsachgemäßen Gebrauch beschädigt wurde, werden die Kosten für Ersatzteile proportional zu den Gesamtkosten des Möbels berechnet. Um die Garantie in Anspruch nehmen zu können, bewahren Sie bitte den Kaufbeleg auf.

(EN) TABLES, DESKS, STOOLS**PRODUCT SAFETY WARNINGS AND RECOMMENDATIONS FOR
USE**

-  Indoor furniture.
-  Outdoor furniture.
-  Absence of biocides and any type of flame retardant.
-  Fix the item to the wall. The item must be securely attached to the wall. Different wall types require different hardware. Use the most suitable hardware for your walls.
-  Do not let children climb or hang on drawers, doors or shelves.

-  Do not put more weight than indicated on the surface.

-  Tempered glass.
-  The tempered glass surface is easy to clean. Clean with a damp cloth.

-  Dry with a dry cloth.
-  Handle with care! The glass may crack or shatter abruptly into small pieces due to a damaged edge or scratch. Avoids knocks on the sides, where the glass is less resistant.

-  Once you want to dispose of the product, use the methods suggested by the authorities to minimise environmental impact.

(EN) WARRANTY

The entire piece of furniture is under warranty against any manufacturing defect, with the exception of all faults due to misuse or improper treatment of the furniture. The warranty period is 3 years from the date of purchase. Spare parts for the furniture covered by this form shall be available for a period of 3 years from the date of delivery of the product. If the product was found to be defective under the warranty then parts will be supplied at no additional cost. If the product has been damaged due to misuse, the cost of replacement parts will be proportional to the total cost of the furniture. To use the warranty, please keep your purchase receipt.

(ΕΛ) ΠΑΓΚΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΓΥΑΛΙ**ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ
ΧΡΗΣΗΣ**

- Έπιπλα εσωτερικού χώρου.
- Έπιπλα εξωτερικού χώρου.
- Απουσία βιοκτόνων και οποιουδήποτε τύπου επιβραδυντικού φλόγας.
- Στερεώστε το αντικείμενο στον τοίχο. Συνιστάται επίσης η στερέωση του ντουλαπιού στον τοίχο, εάν συναρμολογήσετε μια σύνθεση από κάθετα επάλληλα κουτιά. Διαφορετικοί τύποι τοίχων απαιτούν διαφορετικό υλικό. Χρησιμοποιήστε τα πιο κατάλληλα εξαρτήματα για τους τοίχους σας.
- Μην τοποθετείτε βαριά αντικείμενα στην κορυφή, εκτός αν έχουν σχεδιαστεί για το σκοπό αυτό.
- Μην επιτρέπετε στα παιδιά να κάθονται, να σκαρφαλώνουν, να αναρριχώνται ή να κρέμονται από τα καβαλέτα, τα συρτάρια, τις πόρτες ή τα ράφια.
- Μην επιβαρύνετε το έπιπλο με περισσότερο βάρος από αυτό που αναγράφεται (βλέπε βάρος στο αυτοκόλλητο ή στο εξώφυλλο του προϊόντος).
- Σκουπίστε με στεγνό πανί.
- Μόλις θελήσετε να απορρίψετε το προϊόν, χρησιμοποιήστε τις μεθόδους που προτείνουν οι αρχές για να δημιουργήσετε τις ελάχιστες δυνατές περιβαλλοντικές επιπτώσεις.
- Μην ασκείτε μεγαλύτερο βάρος από αυτό που υποδεικνύεται στην επιφάνεια.
- Σκληρυμένο γυαλί
- Η επιφάνεια από σκληρυμένο γυαλί καθαρίζεται εύκολα. Σκουπίστε με ένα υγρό πανί.
- Χειριστείτε το με προσοχή! Το γυαλί μπορεί να σπάσει ή να θρυμματιστεί απότομα σε μικρά κομμάτια εξαιτίας μιας κατεστραμμένης άκρης ή μιας γρατζουνιάς. Να αποφεύγονται τα χτυπήματα στα πλαϊνά, όπου το γυαλί είναι λιγότερο ανθεκτικό.

(ΕΛ) ΕΓΓΥΗΣΗ

Ολόκληρο το έπιπλο είναι εγγυημένο έναντι οποιουδήποτε κατασκευαστικού ελαττώματος, με εξαίρεση όλα τα ελαττώματα που οφείλονται σε κακή χρήση ή ακατάλληλη μεταχείριση του επίπλου. Η περίοδος εγγύησης είναι 3 έτη από την ημερομηνία αγοράς. Τα ανταλλακτικά για τα έπιπλα που καλύπτονται από την παρούσα αίτηση πρέπει να είναι διαθέσιμα για περίοδο 3 ετών από την ημερομηνία παράδοσης του προϊόντος. Κατά τη διάρκεια της περιόδου εγγύησης, εάν το προϊόν ήταν ελαττωματικό, τα ανταλλακτικά θα παρέχονται δωρεάν. Εάν το προϊόν έχει υποστεί βλάβη λόγω κακής χρήσης, το κόστος των ανταλλακτικών θα είναι ανάλογο με το συνολικό κόστος του επίπλου. Για να κάνετε χρήση της εγγύησης, κρατήστε την απόδειξη αγοράς.